

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

ERRATA

Edital: 119/22. Processo Administrativo: 3628/22. Pregão Presencial: 13/22. Onde se lê: “Os envelopes deverão ser entregues às 08:30 horas do dia 14 de setembro de 2022”, leia-se: “Os envelopes deverão ser entregues às 08:30 horas do dia 14 de outubro de 2022”. Pirassununga, 10 de outubro de 2022. Sandra R. Fadini Carbonaro – Chefe da Seção de Licitação.